

開普敦中華學校正體漢字文化節 以聽說讀寫唱寓教於樂

#中文學校 # 海外正體漢字文化

開普敦中華學校

活動時間：2024-06-08

開普敦中華學校於6月8日在上學期結業式當天，舉辦正體漢字文化節闖關競賽活動，藉由動態的闖關遊戲，提高學童對學習中文的興趣，並從中體會正體漢字語文及中華文化的巧妙之處。當日活動包括駐開普敦辦事處處長陳瑩莉、僑務秘書李綺霞、開普敦中華學校董事長張偉慈、校長孫曉慧、全校師生及家長近100人熱烈參與。

本年漢字文化節活動在中華民國僑務委員會及駐開普敦辦事處支持下，順利進行，學校老師特別設計聽、說、讀、寫及唱等項目，將中文測試融入在闖關遊戲中，寓教於樂；另外，家長也熱情投入，擔任每個闖關角落工作人員，共同參與活動，最後的成果發表演會中，學童們表演中文歌曲，成人班學員表演中文話劇，海外民俗文化種子教師黃芳莉帶領學生扯鈴表演，全場氣氛活潑熱鬧。

最後由陳瑩莉頒發辦事處所提供的每年級第一名獎學金，她致詞時首先對於重視中文教育的家長及辛勞的老師們的付出，表達感謝，並表示，我政府相當重視僑校發展，每年挹注許多僑教資源，不僅免費提供教科書、每個月也補助學校自聘教師經費及不定期補助辦理活動經費，期盼僑校永續經營，她鼓勵在場同學們一定要好好珍惜資源並且認真學習中文，精通中文聽說讀寫後，未來與世界的連結及就業的路都將更寬廣，並為自己創造無限可能的機會。

家長們透過本次成果展及漢字文化節競賽，更為瞭解孩子學習狀況；學生們則透過遊戲競賽的方式學習漢字，令學習中文成為一件好玩的事。

開普敦中華學校成立於1994年，採用僑務委員會編製及致贈的「學華語向前走」教材，下學期將於7月13日開學。

2026/1/31 下午 10:08:28

開普敦中華學校正體漢字文化節 以聽說讀寫唱寓教於樂

#中文學校 # 海外正體漢字文化

開普敦中華學校

活動時間：2024-06-08



處長陳瑩莉(右) 頒獎

2026/1/31 下午 10:08:28

開普敦中華學校正體漢字文化節 以聽說讀寫唱寓教於樂

#中文學校 # 海外正體漢字文化

開普敦中華學校

活動時間：2024-06-08



學童中文歌唱闖關



學童寫字闖關